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Eto, zaživjele su naše novine i, čini 
mi se, „očvrsnule“. Preživjele su i 
prve kritike bez kojih se ne može, a 
koje nas ponekad stvarno potaknu 
na nove ideje. Građanima koji se 
ne služe internetom one su sigurno 
jedini izvor znanja o događanjima u 
našoj sredini. 

Bez obzira na krizu i kronični 
nedostatak novca, u općini se 
ipak stalno nešto događa u smislu 
napretka i kvalitete života u lokalnoj 
zajednici. Tu prije svega mislim 
na uređenje objekata koje koriste 
udruge građana. Kad se urede svi 
prostori koje udruge koriste, tada 
će biti i više sredstava za programe i 
projekte kojima se udruge bave. Što 
se tiče komunalnog standarda, u 
ovim teškim vremenima nemoguće 
je ostvariti sve što bismo željeli, 
već se stalno moraju  birati projekti 
prema kriterijima hitnosti ili 
prioriteta s kojima nikad ne mogu 
biti svi zadovoljni. Kad se tome 
pridodaju i problemi obiteljskih 
novčanika, osjeća se velika količina 
pesimizma i depresije. 

No nadam se da će takvi osjećaji brzo 
proći i da ćemo opet primjećivati 
one dobre vijesti i događaje, a 
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ovo tmurno razdoblje ostaviti 
za sobom.  Zato zasad budimo 
skromni, ali i spremni uhvatiti svaku 
mogućnost poboljšanja društvenog 
i individualnog standarda. 

Svim žiteljima naših naselja čestitam 
Dan Općine Orehovica. 

Branko Sušec

Predsjednik Općinskog vijeća 
Općine Orehovica Branko Sušec
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Poštovani žitelji Općine, ušli smo 
u još jednu proračunsku godinu za 
koju želimo da bude bolja od one 
koja je iza nas, a sve vezano uz 
proračun koji je prihvatilo Općinsko 
vijeće Općine Orehovica krajem 
protekle godine. Da bi se zacrtano 
ostvarilo, treba se poklopiti više 
stvari. Trebali bismo s vama, a 
poglavito s višim instancama vlasti 
kao što su Međimurska županija, 
Vlada RH i resorna ministarstva 
učiniti sve potrebno kako bi se 
proračun Općine financijski punio. 
Tada bismo mogli realizirati svoje 
planove koji su bitni za poboljšanje 
životnog standarda svih stanovnika 
sa našeg područja. Svi smo željno 
očekivali Parlamentarne izbore, a 
pogotovo rezultat. Istina, došlo je 
do promjena. Očekivanja svih nas 
bila su zasigurno veća od onoga 
što je danas učinila nova Vlada. 
Međutim, moram konstatirati da 
smo možda i previše očekivali da se 
učini u ovako kratkom roku jer bivša 
je vlast očito dugi niz godina radila 
jedino za sebe i čuvala socijalni mir 
nedjelotvornom politikom trošeći 
i izdvajajući više nego se moglo i 
smjelo u druge regije, a ponajmanje 
u Međimurje, odnosno Općinu 
Orehovica, a sve to bez pokrića i 
rezultata rada. Stoga nadam da 
će ova Vlada krenuti u izgradnju 
i praćenje kapitalnih projekata u 
RH s vjerom da će se prepoznati 
i naši projekti koji su zacrtani u 
našim programima za 2012. i 2013. 
godinu, a to su: 

1. dovršetak Sportsko - vatrogasnog 
doma u Orehovici u kojem trebamo 
još završiti izradu toplinske izolacije 
vanjskih zidova i fasade, postaviti 
laminat na katu objekta, izvesti 
postavu rasvjetnih tijela na katu s 
izradom gromobranske instalacije. 
Za te će se radove iz proračuna 
izdvojiti oko 150.000,00 kn. Da bi 
objekt dobio potrebnu dozvolu, 
treba još osigurati 70.000,00 kn za 
uspostavu grijanja u vatrogasnom 

spremištu i dijelu zgrade koju 
koristi NK „Croatia“ za održavanje 
sastanaka i druženja. Ova investicija 
uveliko ovisi o dodjeli sredstava 
od Ministarstva graditeljstva na 
temelju raspisanog natječaja u 
svrhu poboljšanja energetske 
učinkovitosti. O tim sredstvima 
ovisi i investiranju u Društveni dom 
i Vatrogasno spremište u Vulariji u 
koje bismo trebali po troškovnicima 
investirati oko 800.000,00 kn. Tim 
će se sredstvima financirati izmjena 
pokrova, dotrajale građe krovišta, 
prozora, vrata, nova uspostava 
grijanja i rasvjete s dogradnjom 
Vatrogasnog doma (oko 80 
m2), kao i promjena pokrova na 
svlačionicama NK „Budućnost“ 
u Podbrestu s izradom toplinske 
fasade (investicija oko 250.000,00 

kn). Ove investicije mogu se 
realizirati jedino uz potporu 
resornih ministarstava za što ćemo 
se i te kako zalagati. Pred nama je 
investicija izgradnje pročelja ograda 
groblja u Orehovici u dužini oko 82 
m2 i Podbrestu oko 80 m2. Za ove 
investicije trebamo osigurati oko 
165.000,00 kn bez kovanih vrata, 
a sve to želimo završiti do kraja 10. 
mjeseca. Malo je općina u kojima 
se u ovom trenutku izvode radovi 
vrijedni 7.000.000,00 kn, kao što je 
to u Romskom naselju Orehovica, 
a sve iz sredstava Programa IPA  
2008., potpora Romima faza III. 
Radovi su započeli u siječnju ove 
godine, a trebali bi završiti do kraja 
studenog. Oni obuhvaćaju izgradnju 
prometnica, niskonaponsku 
mrežu i uspostavu javne rasvjete 

RIJEČ NAČELNIKA

Općinski načelnik Općine Orehovica Franjo Bukal
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te izgradnju vodovodne mreže. 
Moram izraziti nezadovoljstvo 
projektnom dokumentacijom koja 
nije usklađena i neće dati kvalitetan 
rezultat koji smo svi očekivali, a 
poglavito žitelji samog naselja. 
Sada, kada bi se intenzivno trebalo 
graditi, u hodu se pokušavaju iznaći 
rješenja koja iziskuju izmjenu i 
dopunu projektne dokumentacije, 
a samim time i prenamjenu 
sredstava. Za takvo što nemamo 
razumijevanje izvođača radova 
niti pak predstavnika Središnje 
agencije za financiranje i ulaganje 
koja je raspisala natječaj. Vodstvo 
Općine Orehovica kao i Vijećnici 
romske nacionalne manjine i žitelji 
samog naselja ne žele da se izgradi 
nešto što neće služiti svrsi. Isto 
tako, nastavak gradnje usporava i 
deponirano smeće uz prometnice 
koje se mora maknuti. Općina je 
spram svih institucija odradila sav 
posao. Očekujemo odluku Vlade 
RH i Fonda da će u cjelokupnom 
iznosu financirati sanaciju deponija 
jer fiskalni kapacitet Općine nije u 
stanju pratiti ovu investiciju sa 40% 
od ukupnih troškova.  

U suradnji sa  Županijskom upravom 
za ceste počet ćemo izgradnju 
pješačko-biciklističke staze od Doma 
za psihički bolesne odrasle osobe 
Orehovica prema malom dućanu 
METSS-a, Ulicom Zrinskih u dužini 
od 320 m, a investicija će iznositi oko 
300.000,00 kn. Taj trošak dijelimo  
50:50 sa Županijskom upravom za 
ceste. U ovu investiciju ulazimo radi 
sigurnosti svih sudionika u prometu, 
a osobito pješaka, korisnika 
Doma koji je otvorenog tipa pa 
se oni koriste samim kolnikom te 
ugrožavaju i usporavaju cestovni 
promet. Tu investiciju možemo 
nesmetano izvoditi jer projektirana 
trasa sustava odvodnje i kanalizacije 
ide iz suprotne strane. Za daljnji 
razvoj potreban je iskorak i izmjena 
i dopuna Prostornog plana Općine 
Orehovica što je u fazi izrade. 
Potrebna je i izrada studije ukupnog 
održivog razvoja. Bez tih strateških 
dokumenata neće biti moguće 

kandidirati niti jedan projekt iz 
strukturnih kohezijskih fondova. 
Samo da spomenem da smo već 
sada spremni i čekamo raspisivanje 
natječaja za izgradnju pročistača, 
sustava  odvodnje, oborinskih 
voda i fekalne kanalizacije, projekt 
vrijedan preko 100 milijuna kuna. 
Od 2007. do 2011. godine za gore 
sve je te projekte izrađena projektna 
dokumentacija, kao i za  novu 
trasu magistralnog voda,  a za to je 
ukupno izdvojeno oko 2.3 milijuna 
kuna. Čeka se njihova realizacija od 
Međimurskih voda.

I dalje je nepoznanica nastavak 
izgradnje školske sportske 
dvorane čiji betonski stupovi stoje 
nezaštićeni od vremenskih uvjeta. 
Bivša vlast od 2009. godine svrstala 
je izgradnju dvorane u prioritet, 
no očito samo na papiru. Budući 
da je za gradnju sportske dvorane 
kao vlasnik osnivač odgovorna 
Međimurska županija zajedno s 
Općinom 2007. godine investirala 
je u I. fazu (temelji, temeljna ploča 
sa infrastrukturom, stupovi) oko 
1.500.000,00 kn, trebala bi učiniti 
iskorak i s Vladom RH, a osobito s 

Ministarstvom regionalnog razvoja 
hitno dogovoriti nastavak gradnje 
da ne propadne ono što smo 
izgradili prije 4 godine, odnosno  da 
naši učenici i zaposlenici dobiju  iste 
pedagoške standarde kao većina 
učenika diljem Hrvatske.

Nastavak gradnje sportske dvorane 
bila bi najljepša čestitka žiteljima 
Općine za 15. rođendan Općine 
Orehovice nakon razdvajanja od 
Općine Mala Subotica. Dana 21. 
svibnja 1997. godine održana je 
konstituirajuća sjednica Općinskog 
vijeća Općine Orehovica. Na njoj 
je donijeta odluka da se taj dan 
slavi kao mjesni praznik – Dan  
Općine Orehovica. Stoga svim 
žiteljima Općine Orehovica u ime 
izvršne vlasti, kao načelnik  u ime 
zamjenika načelnika g. Viktora 
Pintarića  čestitam mjesni praznik 
Dan Općine, sa željom da budete 
dobrog zdravlja, optimistično 
raspoloženi, da nam budete 
podrška u nastojanju da dođemo 
do realizacije zacrtanih programa.

			   Vaš načelnik,	
			   Franjo Bukal

Zašto se u Vulariji ne grade pješačko-biciklističke staze?

Uređenjem centra naselja u Vulariji Općina je investirala u izgradnju 2 
autobusna ugibališta i uspostavu pješačko-biciklističke staze te izvela 
sustav odvodnje oborinskih voda. Ta je lokacija jedina svojim gabaritima 
(širinom) dozvoljavala da se staza može izgraditi po svim propisima 
cestovnog prometa. 

Dionica ceste od centra spram naselju Orehovica, a radi se o županijskoj 
cesti, svojom širinom ne zadovoljava uvjete građenja pa se u ovoj godini 
ne planira njena gradnja. Pošto imamo potvrdu glavnih projekata 
sustava odvodnje i fekalne kanalizacije, a nju ćemo izvoditi kad se za 
to steknu uvjeti, težit ćemo da se pristupi izmjeri gruntišta, odnosno 
otkupu zemljišta da bi se dobila potrebna širina kolnika i staze. 

Sve je to moguće izvesti poslije izgradnje kanalizacijskog sustava u 
Vulariji.

PITANJE NAČELNIKU
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Nove ulice

Sukladno Detaljnom planu uređenja 
Romskog naselja u Orehovici te na 
prijedlog Vijeća  romske nacionalne 
manjine Općine Orehovica i 
Komisije za imenovanje trgova i ulica 
Općine Orehovica, Vijeće Općine 
Orehovica je 13.10.2011. godine  
na svojoj 16. sjednici donijela 
Odluku o imenovanju ulica i trgova 
u romskom naselju Orehovica.

Elementarna nepogoda – suša 
2011. godine

Zbog izostanka oborina tijekom 5., 6. 
i 7. mjeseca 2011. godine nastale su 
štete na poljoprivrednim kulturama 
kukuruza, šećerne repe, tikve 
uljarice, graha, luka, mrkve, peršina, 
celera, cikle, cvjetače, djeteline, 
livada, repe, paprike, uljane repice.   
Povjerenstvo  je procijenilo nastalu 
štetu u visini od 50 do 100%, ovisno 
o pojedinoj poljoprivrednoj kulturi. 
U razdoblju od 09. do 24. kolovoza 

zaprimljeno je ukupno 209 prijava 
poljoprivrednih proizvođača o 
nastaloj šteti na obrtnim sredstvima 
u poljoprivredi. Nastala šteta prema 
zaprimljenim prijavama financijski 
je procijenjena na iznos od 
10.615.975,26 kuna. 22.12.2011. 
godine sa svrhom ublažavanja 
posljedica suše u 2011. godini 
na žiro-račun Općine Orehovica 
uplaćen je iznos od 378.060,64 kune, 
Iznos od 373.057,44 kune isplaćen 
je direktno na račune oštećenih 
poljoprivrednih proizvođača, dok 
je iznos od 5.003,20 kn korišten za 
pripremu dokumentacije oštećenim 
poljoprivrednim proizvođačima.

Legalizacija zgrada

Sukladno Zakonu o postupanju s 
nezakonito izgrađenim zgradama 
(NN 90/11) te izmjenama i 
dopunama istog zakona koji 
je u proceduri donošenja, sve 
nezakonito izgrađene zgrade (kuće, 
garaže, svi pomoćni i poljoprivredni 
objekti) potrebo je ozakoniti, tj. 
legalizirati. Shodno tome,  svi bi 
vlasnici takovih zgrada trebali 
u Područnom uredu za katastar 
provjeriti stanje svojih ucrtanih 
objekata. U slučaju da objekti nisu 
ucrtani, čim prije, a najkasnije do 
30.06.2013. godine potrebno je 
izvršiti sve potrebne radnje koje 
propisuje procedura ozakonjenja 
zgrada, kako bi se svi nezakonito 
izgrađeni objekti ozakonili.

Javni radovi

I ove godine Općina Orehovica 
uključila se u program javnih 
radova u sklopu Akcijskog plana 
desetljeća za uključivanje Roma. 
Cjelokupne troškove plaća za 
zaposlenike na javnim radovima 
sufinancira Zavod za zapošljavanje. 
U sklopu javnih radova zaposleno 
je 7 pripadnika romske nacionalne 
manjine, a planira se zapošljavanje 
još 4 radnika na određeno vrijeme. 
Oformljene su dvije ekipe te je 

VIJESTI IZ OPĆINE

Plan uređenja romskog naselja u Orehovici
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obnovljen fond strojeva. U tu svrhu 
kupljena su osnovna sredstva 
potrebna za rad u vrijednosti od 
cca 50.000,00 kuna. Zaposlenici na 
javnim radovima održavaju javne 
površine i poljske putove, a jedna 
djelatnica brine o čistoći zgrada u 
Općinskom vlasništvu te o cvjetnim 
nasadima.

Socijalni program

Za provođenje socijalnog programa 
Općine Orehovica u 2012. godini 
predviđena su sljedeća davanja:

1. sufinanciranje cijene prijevoza 
učenika polaznika osnovne škole 
s područja Općine Orehovica – 
13.000,00 kuna

2. sufinanciranje cijene prijevoza 
učenika polaznika srednje škole 
s područja Općine Orehovica 
– 60.000,00 kuna, a trenutno 
sufinanciramo 47 polaznika

3. za stipendije u 2012. godini 
predviđeno je utrošiti 21.600,00 
kuna

4. sufinanciranje polaznika dječjeg 
vrtića predviđa se u iznosu od 
225.000,00 kuna, a trenutno 
sufinanciramo 36 polaznika

5. sufinanciranje kupnje drva za 
ogrjev socijalno ugroženih obitelji – 
110.000,00 kuna

6. dotacije na temelju socijalnog 
statusa  - pomoć za stanovanje 
-10.000,00 kuna

7. prehrana učenika slabijeg 
socijalnog statusa – 15.000,00 kuna

8. dotacije na osnovu zamolbi – 
20.000,00 kuna

Stipendije

Temeljem natječaja za dodjelu 
studentskih stipendija u ak. 
god. 2011/12 koji je proveden u 
prosincu 2011. godine Povjerenstvo 
za stipendije Općine Orehovica 
odabralo je dvoje kandidata od 
7 prijavljenih koji su ostvarili 
prednost po broju bodova pred 
ostalim kandidatima. 09. veljače 
2012. Općinski načelnik Franjo 
Bukal i stipendisti David Kukovec 
iz Orehovice, student 2. godine 
Fakulteta političkih znanosti 
u Zagrebu, i Kristina Požgaj iz 
Podbresta, studentica 1. godine 
Zdravstvenog veleučilišta u 
Zagrebu, sklopili su stoga Ugovor 
o stipendiranju kojim se Općina 
Orehovica obvezala isplaćivati 
mjesečnu stipendiju od 500,00 
kn dok traju uvjeti propisani 
Odlukom o stipendijama. Sada 
općina Orehovica stipendira četiri 
stipendista za koje ukupni trošak 
iznosi 1.800,00 kuna mjesečno.

Štete od mraza

U prvim danima mjeseca travnja 
2012. godine u katastarskim 
područjima Orehovice, Podbresta 
i Vularije zabilježene su štete od 

Radnici na javnim radovima

Stipendisti Općine Orehovica s načelnikom i roditeljima
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elementarne nepogode mraza. 
Niske temperature posebno su 
naštetile nasadima ranog krumpira 
i voćaka. Temeljem preliminarnih 
prijava i uvidom na terenu, Odbor 
za poljoprivredu i procjenu šteta 
od elementarnih nepogoda Općine 
Orehovica županu Međimurske 
županije uputio je zahtjev za 
proglašenjem elementarne 
nepogode na području Općine 
Orehovica, što je župan i učinio 
20. travnja 2012. Navedeni odbor 
poduzeo je sve potrebne radnje 
kako bi se registrirala cjelokupna 
šteta te kako bi se Državnom 
povjerenstvu za procjenu šteta od 
elementarnih nepogoda mogao 
poslati zahtjev sa županijske razine 
za isplatom odštete poljoprivrednim 
proizvođačima koji su pretrpjeli 
štetu. 

Zabrana paljenja otvorene vatre

Sukladno Odluci o posebnim 
mjerama zaštite od požara na 
području Međimurske županije 
(Službeni glasnik Međimurske 
županije 02/02) Župan Međimurske 
županije donio je Odluku kojom 
se zabranjuje spaljivanje smeća, 
korova, suhe trave, drugih 

poljoprivrednih i šumskih otpadaka 
i ostataka biljaka nakon žetve i berbe 
te loženje vatre u šumama i blizini 
šume u vremenskom razdoblju od 

20.03.2012. do 15.10.2012. godine 
na području čitave Međimurske 
županije. 

Odredbe Odluke ne odnose se na 
organizirano spaljivanje i loženje 
uskrsne vatre, koje se također 
mora obavljati pod nadzorom i uz 
primjenu mjera zaštite od požara.

Mole se stanovnici Općine da se 
pridržavaju odredaba zabrane u 
svrhu zaštite ljudi i imovine!

Uređena nadstrešnica u Podbrestu 
(Mačkovec)

Općina Orehovica pristupila je 
obnovi i uređenju nadstrešnice 
zbog dotrajalosti konstrukcije 
i obloga stijena, a sve radi što 
bolje zaštite korisnika, poglavito 
školaraca. Radove je izvela tvrtka 
˝Montaža Kudec“, a trošak u 
iznosu od 2.400,00 kn platit će se iz 
proračuna Općine.

Procjena štete od mraza

Obnovljena nadstrešnica u Podbrestu
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Mjerenje šećera i krvnog tlaka u 
Podbrestu

Povodom Dana sestrinstva 11. 
svibnja 2012. Općina Orehovica 
u suradnji s Domom zdravlja 
Orehovica organizirala je besplatnu  
kontrolu šećera u krvi i mjerenja 
krvnog tlaka. Mještani Općine 
Orehovica mogli su obaviti kontrolu 
šećera u krvi i krvnog tlaka u 
prostorijama Mjesnog odbora u 
Podbrestu od 8 do 10 sati. Odazvalo 
se 48 mještana. Akciju su proveli 

medicinska sestra Đurđica Radotić 
sa stažistom Robertom Hunjadijem. 
Općina Orehovica na ovaj je način 
pokazala da vodi brigu o svojim 
mještanima i njihovom zdravlju. 

Maškare

I ove godine na fašnički utorak 
Općinu Orehovica posjetili su 
štićenici i zaposlenici Doma za 
psihički bolesne odrasle osobe 
Orehovica. Gosti su se veselili uz 
pokladnice (dar Pekare Poljanec), 
pjesmu i ples. Ova lijepa tradicija 
traje već dugi niz godina na radost 
gostiju i domaćina.

Koritarenje

Od 21.02.2012. do 05.03.2012. 
u sklopu provedbe projekta 

ROKIC:”DROM” održala se  
praktična radionica o starim 
romskim zanatima. U prostorijama 
OŠ Orehovica umijeće izrade 
korita i ostalih predmeta od drva 
posebnom tehnikom koritarenja 
sudionicima radionice (učenicima 
OŠ Orehovica i članovima Udruge 
Europski Romi Međimurske 
županije) prenio je Dragan Ignac iz 
Orehovice. Na radionici sudionici 
su  usvojili osnove vještine izrade  
predmeta od drva  za svakodnevnu 
uporabu (grabljače, korita, vijače, 
posudice...) u svrhu očuvanja 
romske kulturne baštine. Izrađene 
predmete zainteresirani mogu 

Kontrola šećera i krvnog tlaka u Podbrestu

Nova smeđa turistička signalizacija

Vesele maškare ispred zgrade Općine
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razgledati u Općinskom uredu. U 
okviru istoga projekta postavit će se 
smeđa turistička signalizacija, za čije 
je postavljanje u tijeku ishođenje 
svih potrebnih suglasnosti.	

Završnom konferencijom za 
novinare Općine Črenšovci kao 
vodećeg partnera zaključena je 
provedba projekta ROKIC:DROM.

Za sve provedene aktivnosti 
U Općini Orehovica sukladno 
prijavljenom projektu utrošeno 
je ukupno 124.457,40 €. U 2012. 
godini očekuje se povrat 85% 
utrošenih sredstava za protekla dva 
izvještajna razdoblja i to za razdoblje 
od 01.07.2011 do 31.12.2011. u 
iznosu od  12.663,30 €, te 56.943,19 
€ za razdoblje od 01.01.2012. do 
10.03.2012.

Proljetno održavanje javne rasvjete

Na području Općine Orehovica 
djelatnici HEP – Operator 
distribucijskog sustava d.o.o. izvršili 
su u sva tri naselja (Orehovici, 
Podbrestu i Vulariji) proljetno 
održavanje javne rasvjete. 

U  naselju Vularija izmijenjene su 
4 sijalice i jedno grlo, u naselju 
Podbrest izmijenjene su 4 sijalice, 1 
grlo te 1 starter, u naselju Orehovica 
izmijenjeno je 6 sijalica,  2 grla te 1 
starter. U sva je tri naselja Vularija, 
Podbrest i Orehovica ukupno 

Sudionici praktične radionice o starim romskim zanatima

Mještani sudjeluju u akciji “Jedan dan za čisti okoliš”



REVOSKE NOVINE11

izmijenjeno 14 sijalica, 2 startera i 
4 grla.

Trošak proljetnog održavanja 
javne rasvjete  za naselje Vularija 
iznosi 1.150,50 kuna, za naselje 
Podbrest 1.184,91 kuna, a za 
naselje Orehovica 1.516,75 kuna 
što ukupno iznosi 3.852,16 kuna.

Zelena čistka

20.04.2012. u vremenu od 10.00 
do 13.00 sati stanovnici Općine 
Orehovica priključili su se globalnoj 
akciji “Jedan dan za čisti okoliš”. 
U koordinaciji Općine Orehovica, 
vijeća mjesnih odbora, vatrogasnih 
društava, članova pojedinih udruga 
s područja Općine te uz svekoliku 

pomoć učenika OŠ Orehovica 
prikupljeno je oko 35 m3, odnosno  
8 tona raznog komunalnog otpada 
koji je nesavjesno odbačen u okoliš. 
Za sve je sudionike organizirano 
osvježenje te prijevoz na onečišćene 
lokacije. Prikupljen otpad zbrinut je 
od GKP Čakom d.o.o. na deponiji 
u Totovcu bez naknade prijevoza i 
zbrinjavanja. Od ove akcije očekivali 
smo veći odaziv i više ekološke 
osviještenosti građana jer bilo bi 
dobro, ako već 365 dana pojedinci 
neadekvatno odlažu otpad, da 
se taj 1 dan uključimo svi kako 
bismo zaštitili naš okoliš, a osobito 
podzemne vode.

Akcija uređenja cvjetnjaka u 
Vulariji

8. svibnja 2012. ove godine održana 
je više nego uspješna akcija uređenja 
cvjetnjaka u centru Vularije. Cilj 
akcije bio je oplemeniti prostor  u 
kojem živimo i boravimo. U akciji su 
sudjelovale  žene  iz Kulturno-

umjetničkog društva ˝Čmele i 
čmelari˝ koje su se maksimalno 
angažirale i pomogle u pripremanju 
i uređenju cvjetnjaka. Lijepo 
vrijeme i vrijedne ruke učinile su  taj 
dio Vularije puno  ljepšim za njezine 
stanovnike. Toplo se nadamo da će 
se ovakve akcije provoditi češće, a 
sve zbog ljepšeg nam okoliša.

Skupljanje prikupljenog otpada

Uređenje cvjetnjaka u Vulariji

Članice KUD-a “Čmele i čmelari”



REVOSKE NOVINE 12

Aktiv žena Podbrest

Nakon uspješno održane božićne 
izložbe, članice Aktiva žena iz 
Podbresta bile su marljive i ovog 
proljeća. Dvadesetak članica se 
redovito nalazilo petkom u svojim 
radionicama te su marljivo i strpljivo 
izrađivale i pripremale ukrase i 
predmete za uskršnju izložbu koja 
je održana 18. ožujka 2012. u Domu 
kulture u Podbrestu.

Piceki od vune, heklano ukrašena 
jaja, ruže, vuzmeni aranžmani, 
vjenčići, raspela, heklani labudovi, 
uprizorenje rada u polju od figura 
izrađenih od „perušinja“ samo su 
mali dio onoga što se moglo vidjeti 
na iznimno dobro posjećenoj izložbi. 
Na izložbi su  se osim proizvoda 
od kozjeg mlijeka mogli kušati i 
domaći kolači koje su članice same 
ispekle. Fotografije radova mogu 
se vidjeti na internetskoj stranici  
aktivzenapodbrest.blogspot.com.

Ovaj događaj, osim što su ga posjetili 
općinski dužnosnici, posjetio je i 
dožupan Matija Posavec, a  kratku 
reportažu snimila je i Srce TV, te je 

objavila prilog u svojim Vijestima 
dana od 19.03.2012.(dostupno i u 
arhivi „Vijesti dana“ na web stranici  
Srce TV.)

Nekoliko dana prije izložbe žene 
su svoja druženja petkom mogle 
održavati u uređenim prostorijama 
u Područnoj školi Podbrest, jer je 
općina uredila taj prostor od 46 
kvadrata i na taj način još potaknula 
rad ove udruge. Aktiv je u fazi 
registriranja u udrugu pa će moći 
i šire djelovati. Udruga ima osim 
društvenog i humanitarni karakter 
pa su dio prikupljenih sredstava 
utrošili za kupnju namirnica koje su 
dodijelili za kućanstvo Dragi Šipuš, 
sumještanki koja je sama i teško živi. 
Osim njoj, dio novčanih sredstava 
uplaćen je i župnom uredu za izradu 
vitraja za crkvu u Podbrestu.

Ovog proljeća Aktiv žena Podbrest 
uredio je cvjetne gredice uz Dom 
kulture Podbrest.

Udruga će dalje djelovati i okupljati 
mlade i starije članice petkom na 
svojim kreativnim radionicama te 
ih ovim putem pozivamo da nam se 

priključe i ponešto nauče o starim 
običajima i tradiciji. 

DVD Orehovica 1891.-2012.

Svi znamo kako je dobrovoljno 
vatrogastvo vrlo važno u lokalnoj 
zajednici, pa se  trudimo biti od 
pomoći našim ljudima na razne 
načine. Iako ove godine nije bilo 
pravog snijega, organizirali smo 
dvije radne akcije kojima smo htjeli 
pomoći najugroženijima – starijima 
i nemoćnima žiteljima Orehovice. 
U dva smo navrata pomogli 
razgrtati snijeg te unijeti drva za 
ogrijev.  Zamijenili smo lokote na 
vatrogasnim ormarićima koje ove 
godine imamo u planu restaurirati.

Početkom godine u Orehovici je 
organizirano školovanje za zvanja 
vatrogasac i vatrogasac I. klase koje 
je pohodilo preko 40 učesnika. DVD 
Orehovica tako je dobio 8 novih 
školovanih vatrogasaca te jednog 
dočasnika. Održana je i izborna 
skupština na kojoj se promijenilo 
vodstvo. Veterani vatrogastva 
prepustili su vodstvo mlađim 
članovima i obavezali se da će im 
pomagati na bilo koji način budu 
mogli, a najviše će trebati savjeta. 
Za predsjednika DVD-a izabran je 
Josip Sušec dok mu je zamjenik 
Franjo Poznić. Zapovjednik je 
Goran Šestak, dozapovjednik 
Stjepan Novak. Administracijom 
će se baviti blagajnik Robert Botić 
te tajnik Goran Kosir. Već u prvoj 
polovici godine održali smo dvije 
javne pokazne vježbe u suradnji s 
Javnom vatrogasnom postrojbom 
Grada Čakovca. Evakuacijske vježbe 
održane su u Domu za psihički 
bolesne osobe Orehovica te u 
Osnovnoj školi Orehovica. Bitno je 
napomenuti da su se na vježbi u 
OŠ Orehovica učenici zainteresirali 
za vatrogastvo, što nam je bio i 
cilj te smo tako dobili 3 odjeljenja 
mladeži; 1 odjeljenje pomladka 
te 2 odjeljenja mladeži (jedno 
žensko i jedno muško). Ovim putem 

UDRUGE I KLUBOVI

Ručni radovi članica Aktiva žena 
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pozivamo sve zainteresirane koji 
se još nisu upisali da se upišu. 
Sudjelovali smo i u akciji čišćenja 
okoliša na Dan planeta Zemlje kao 
logistička potpora OŠ Orehovici 
koja je podnijela najveći teret, ali 
i svim ostalim društvima koja su 
sudjelovala u akciji. 

Nakon nekoliko godina oformili 
smo i operativnu postrojbu koja 
broji 11 članova. Nažalost, posla je 
bilo dosta – čak 5 intervencija. Na 
sreću niti jedna nije bila ozbiljnija. 

Prognostičari najavljuju dugo, suho i 
toplo ljeto pa ovim putem apeliramo 
na žitelje da ne pale korov i travu na 
otvorenim površinama na kojima 
vatra vrlo lako izbjegne nadzoru. 

Želimo Vas i obavjestiti da ćemo 
ove godine obilježiti 121. godinu 
postojanja DVD-a Orehovica, i to 
18.8.2012. Program će trajati cijeli 
dan, a započeti će budnicom te 
završiti velikom feštom uz svima 
dobro poznati Fortuna bend. 
Nadamo se da ćete se odazvati u 

što većem broju.

Želimo zahvaliti Općini Orehovica i 
svim udrugama s područja općine 
na odličnoj suradnji koju imamo. 
Nadamo se da će tako i ostati. Mala 
smo sredina i moramo ‘glave držati 
skup’ kak bi to naši stari rekli.

Na kraju, bez ljudi nema ni 
društva pa sve Vas zainteresirane 
za vatrogastvo pozivamo da se 
uključite u rad DVD-a Orehovica.

DVD Podbrest

Osnovano 1. listopada 1925. 
godine, na poticaj tadašnjeg 
učitelja g. Markovića, DVD Podbrest 
već 87 godina radi na humanom 
zadatku čuvanja ljudskih života i 
materijalnih dobara u Podbrestu 
i okolici. DVD Podbrest je stručna 
nestranačka humanitarna 
organizacija od posebnog značaja 
za Republiku Hrvatsku. Obučavajući 
se i neprestano modernizirajući 
opremu, DVD Podbrest je danas 
moderno društvo spremno 
odgovoriti na sve zahtjeve koje 
nam nameće svakodnevica. DVD 
Podbrest je stožerno društvo na 
području općine Orehovica te je 
opremljeno prema Pravilniku o 
minimumu opreme za obavljanje 
vatrogasne djelatnosti. Udruženo 
je u Vatrogasnu zajednicu područja 
Općina Belica-Mala Subotica-
Orehovica te u Vatrogasnu zajednicu 
Međimurske županije. 

Društvo broji 63 aktivnih članova 
od kojih su 20 članovi operativne 
postrojbe, a njih 11 su vatrogasni 
veterani. Društvo ima dvije desetine 
vatrogasne djece i mladeži. 
Opremljeno je navalnim vozilom 
„TAM“ i kombi vozilom „Ford“ s 
pripadajućom opremom. Posjeduje 
dvije vatrogasne motorne štrcaljke 
8/8, jednu staru ručno-motornu 
štrcaljku, staru motornu štrcaljku 
„Savica“, sve u ispravnom stanju 
s novim modernim spremištem 
u sklopu Doma kulture u centru 
Podbresta.

Godišnja skupština DVD-a Orehovica 

Revoski vatrogasci u akciji čišćenja snijega
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Početkom godine održano je 
bodovanje društva od strane 
Vatrogasne zajednice Međimurske 
županije te je postignut najveći 
rezultat otkad se to bodovanje 
provodi. To dokazuje da se u 2011. 
godini dobro radilo, a daje poticaj 
da u svom radu ustrajemo još više.

Društvo je krajem siječnja održalo 
redovnu skupštinu na kojoj se 
osvrnulo na rad u protekloj godini 
te donijelo smjernice za rad u 
2012. godini. Pohvale od strane 
Vatrogasne zajednice Međimurske 
županije daju nam znak da smo na 
dobrom putu i da zajednici u kojoj 
živimo pridonosimo koliko je u 
našoj moći.  

Svakako treba istaknuti i dobru 
suradnju koje društvo ima s ostalim 
udrugama u mjestu, posebno NK 
„Budućnost“ i novoosnovanim 
Aktivom žena Podbrest. Nadamo se 
da će se uspješna suradnja produžiti 
i proširiti. 

Nakon dugog niza godina društvo 
je organiziralo veliku fašničku 
zabavu. Krajem travnja organizirali 
smo sjednicu skupštine Vatrogasne 
zajednice Međimurske županije.

Kandidirali smo se i dobili 
organizaciju seniorskog natjecanja 
VZMŽ. To će biti najveća 
manifestacija tog tipa koja se ikad 

održala u Podbrestu te se nadamo 
da ćemo uz pomoć lokalnih vlasti 
i ostalih udruga u mjestu uspjeti 
opravdati ukazano povjerenje i 
organizirati natjecanje na svekoliko 
zadovoljstvo.

Ružniji dio posla – intervencije – 
nisu nas zaobišle ni ove godine. Tako 
smo u prvih nekoliko mjeseci imali 
jednu složenu intervenciju gašenja 
smetlišta, dva manje složena požara 
otvorenog prostora te jedan požar 
dimnjaka.

Društvo apelira na savjesno 
ponašanje građana, osobito zato 
što smo svi svjedoci velikog broja 

požara otvorenog prostora u prvim 
mjesecima ove godine uslijed 
sušnog razdoblja.

Zahvaljujemo svim donatorima, 
mještanima kao i jedinicama lokalne 
vlasti na pomoći u proteklom 
periodu.

Klub umirovljenika Orehovica

U ime Kluba umirovljenika 
Orehovica najsrdačnije pozdravljam 
sve žitelje Općine Orehovica.

Klub umirovljenika je najmasovnija 
udruga na području Općine 
Orehovica. Ona broji 110 članova. 

Članovi DVD-a Podbrest na okupu

Ženska ekipa DVD-a Podbrest
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To su ljudi pretežno rođeni od 
1940. – 1950. godine ali ima i 
starijih i mlađih. Njih 80% radilo je 
u zemljama zapadne Europe gdje su 
i zaradili starosne mirovine. S našeg 
područja mnogi su otišli trbuhom 
za kruhom ostavivši malu djecu i 
nemoćne roditelje. Nije bilo lako 
i mnogo je suza bilo proliveno, no 
njihova se želja ostvarila i oni su 
stvorili materijalna dobra, zaradili 
zaslužene i pristojne mirovine te 
se vratili na svoja ognjišta. Često se 
okupljamo na našim zajedničkim 
druženjima gdje raspravljamo o 
davno minulim danima, kako smo 
živjeli u neimaštini i skromnosti, ali 
u veselju i pjesmi. Unatoč svemu 
bilo nam je lijepo. Pokušavamo 
obnoviti ta stara prijateljstva na 
našim okupljanjima.

Organizirali smo doček Nove 
2012. godine gdje smo uz pjesmu 
i ples dočekali zoru. Zatim smo 
21.04.2012. godine imali godišnju 
skupštinu na koju smo pozvali 
sve udruge Općine Orehovica 
te podružnice umirovljenika 
susjednih mjesta Novo selo na 
Dravi, Ivanovca, Preloga i Čakovca. 
Predočili smo izvještaj o radu kluba 
i o financijskom poslovanju u 2011. 

godini. Planiramo i dalje raditi za 
dobrobit naših članova.

Uz domjenak i veselicu završili smo 
godišnju skupštinu. Organizirali smo 
prvomajsko okupljanje gdje smo uz 
sportske igre (pikado, kuglanje, šah) 
i dobar grah proslavili praznik rada.

Ovim putem pozivam sve 
umirovljenike koji još nisu naši 
članovi neka nam se pridruže te 
svojom prisutnošću pridonesu 
klubu.

Uz srdačan pozdrav,  
predsjednica kluba Justina Kocijan

KUD „Fijolica“

Kulturno-umjetničko društvo 
„Fijolica“ okuplja sedamdesetak 
aktivnih članova. U društvu 
trenutno djeluju tri sekcije: 
folklorna, tamburaška i dramska, 
a od jeseni planiramo oformiti i 
pjevačku sekciju koja će okupljati 
članove u vokalnu skupinu i zbor 
koji će pratiti plesače u nastupima. 

Zbog bolje komunikacije s Upravnim 
odborom mjesto voditelja-
koordinatora za tamburašku sekciju 
preuzela je Anita Ružić, dok sekciju 
vodi Zlatko Bacinger. Trenutno je 

aktivno desetak  članova sekcije, 
a od početka godine pridružila su 
nam se i tri nova člana. 

Folklornu je sekciju do kraja 2011. 
godine vodila Martina Seršić, a 
od početka ove godine vodstvo je 
preuzela Sanja Bacinger. Voditelj-
koordinator sekcije je Vera Halić. 
Folklorna je sekcija od početka 
kalendarske godine također 
bogatija za troje novih članova 
tako da sada imamo deset parova. 
Bilo bi dobro da okupimo više 
srednjoškolaca i studenata pa ovim 
putem pozivamo sve zainteresirane 
da nam se pridruže. Istovremeno je 
okupljen i proširen dječji folklor koji 
vodi Maja Žamarija u suradnji sa 
Zlatkom Bacingerom koji vodi dječji 
tamburaški orkestar. Dječji folklor i 
dječji tamburaški orkestar zajedno 
su nastupili na Smotri dječjeg 
folklora u svibnju u Maloj Subotici 
gdje su bili dobro ocijenjeni. Za obje 
su skupine prikupljene i sašivene 
narodne nošnje. 

Dramska se sekcija aktivirala prošle 
godine pod vodstvom Marije 
Požgaj. Njeni su članovi spremili 
dvije predstave za nastupe krajem 
godine. 

Članovi KUD-a “Fijolica” na štefanjskoj priredbi
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U 2011. godini nije bilo smotre 
folklora, no društvo je aktivno 
i probe se redovito održavaju 
ponedjeljkom s početkom u 20,30 
sati u prostorijama općinske zgrade 
u kojoj je KUD dobio prostoriju 
bivšeg matičnog ureda za trajno 
korištenje. Povećanjem broja 
članova javila se potreba za nabavom 
novih nošnja i instrumenata. 
Trenutno pripremamo program za 
Županijsku smotru tamburaša u 
Mačkovcu u svibnju i za 17. smotru 
međimurskog folklora u Donjoj 
Dubravi u lipnju. Također planiramo 
nastupiti na proslavi 25. godišnjice 
KUD-a „Juraj Lončarić“ iz Hrženice.

Na blagdan Sv. Stjepana 
Prvomučenika 26. prosinca 
2011. u prostorijama Društvenog 
doma u Orehovici održana je već 
tradicionalna „štefanjska“ priredba 
Kulturno-umjetničkog društva 
„Fijolica“. Pred prepunom dvoranom 
KUD-u „Fijolica“ pridružili su se i 
učenici Osnovne škole Orehovica 
koji su zajedno s članovima KUD-a 
„Fijolica“ pjesmom, plesom i 
glazbom razveselili sumještane i 
čestitali im sretan Božić i uspješnu 
Novu godinu. Isti program ponovili 
smo 6. siječnja 2012. godine kada 
smo, povodom blagdana Sveta tri 
kralja, nastupili u Društvenom domu 
u Podbrestu. Tamo nas je ugostio 
Aktiv žena iz Podbresta. U veljači 
smo organizirali tradicionalnu 

fašenjsku zabavu u dvorani 
Društvenog doma u Orehovici. 
Odjek je bio vrlo dobar, a prihodi 
od nastupa i zabave utrošit će se za 
nabavu novih nošnja.

Malonogometni klub Vularija

Malonogometni klub Vularija 
osnovan je 2009. godine. Natječe se 
u 1. međimurskoj malonogometnoj 
ligi koja broji 10 klubova. U ovoj 
sezoni postigli smo zadovoljavajuće 
rezultate. Prošle godine imali 
smo turnir u malom nogometu  
2-na-2 na male golove. Odazvalo se 
dvadesetak ekipa i za prvi put bili 
smo zadovoljni odazivom. Turnir će 
se održati i ove godine početkom 7. 
mjeseca te se nadamo još većem 
odazivu ekipa.

NK Croatia Orehovica

I ovu godinu smo započeli vrlo 
aktivno. U siječnju smo organizirali 
turnir u belotu. U zimskoj stanci 
smo, uz veliku pomoć g. Stjepana 
Čurina Štefija, napravili vlastiti 
valjak za valjanje igrališta i kupili 
materijal za dovršenje nadstrešnice 
koju sad završavamo. U travnju 
smo radnom akcijom uredili okoliš 
oko igrališta i zasijali travu. Naš 
domar Josip Šafarić uredio je 
drvored te ga postupno pomlađuje. 
Kupili smo torbu za prvu pomoć, a 
sponzorstvom ljekarne “Dominko” 
smo istu i napunili. Sponzorstvom 
na inicijativu g. Marija Klobučarića 
nabavili smo komplet dresove, 
gaćice i štucne NIKE. Pri kupnji 
su sudjelovali i naši mještani te 
prijatelji iz njemačkog Tanderna. To 
su Mario Klobučarić, Željko Šafarić, 
Martin Klobučarić, Wilhelm Ross, 
Edi Salva Moser i Norbert Thiess.  G. 
Zdravko Branović Kiki sponzorirao 
je i napravio šank, supružnici 
Dragica i Franjo Krčmar poklonili 
su klubu dvije tisuće ulaznica, 
obitelj Zorana i Danijele Perenc 
poklonili su klubu prošle godine tri 
lopte za igru i ovih dana dvadeset 
lopti za trening NIKE. Postavili smo 
nove stupove (betonske bandere) 
za nove reflektore jer su stari 
dotrajali. Kupili smo dva reflektora, 
a treba nam još 14 komada kako bi 
igralište bilo dovoljno osvijetljeno 
za treninge i utakmice. 

Članovi ponovno okupljene dramske sekcije KUD-a Fijolica

NK Croatia Orehovica
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Danas se natječemo s dvije ekipe: 
seniorskom koju vodi trener 
Miljenko Bali (na 3. mjestu) i 
juniorskom koju vodi trener Marko 
Ružić (na 1. mjestu). Na jesen 
planiramo prijaviti i pionirsku 
ekipu. Ovom prilikom pozivamo sve 
buduće pionire da se mogu uključiti 
na treninge s juniorskom ekipom. 
Na jesen planiramo izgradnju novog 
pomoćnog igrališta kako bismo 
rasteretili postojeće i dobili što 
kvalitetniji travnjak za igru. Nakon 
završenog prvenstva planiramo, 
kao i svake godine, napraviti turnir 
“Po vulicama 2012.”. 

Ove godine slavimo četrdeset 
godina postojanje našeg 
nogometnog kluba “Croatia” te 
planiramo napraviti veću zabavu i 
dovesti NK “Dinamo” Zagreb kako 
bi nam uveličali našu godišnjicu. 
Dočekali smo zajedno s DVD-om 
Orehovica da i službeno bude 
otvoren sportsko-vatrogasni objekt 
kojeg Općina Orehovica ovih dana i 
dovršava stavljanjem fasade.

Pozivamo sve mještane Općine 
Orehovica i sve ljude da nam 
se pridruže prilikom proslave 
godišnjice. Zahvaljujemo se svim 
sponzorima koje smo spomenuli, 
a tu još moramo spomenuti 
naše domaće revoske obrtnike 
koji su isto naši donatori. To su: 
Instalaterski obrt “Kodba”, “Parketi-

Vurušić”, Caffe-bar “Max”, Klesarska 
radiona “Kovač”, “Ferreus”, Pekara 
“Poljanec”, Tesarski obrt Branović, 
Tesarski obrt Vurušić, Servis 
klima tehnike i grijanja “Požgaj”. 
Zahvaljujemo se i Zidarskom obrtu 
“Čurin” koji nam uvijek izlazi u 
susret kad treba transport, kopanje 
i planiranje. 

Pozivamo sve ljude koji se žele 
priključiti u rad kluba ili pomoći na 
bilo koji način. 

Sport za sve

I ove smo godine redovito vježbale, 
svake srijede i petka sve do travnja. 
Našem župniku pomogle smo 
pripremiti ručak i kolače za 700 
mladih na Križnom putu Varaždinske 
biskupije te poslije sve očistiti i 
pospremiti. 

Sudjelovale smo u planinarenju 
Ravnom gorom gdje smo se izvrsno 
zabavile, također zahvaljujući 
našem župniku. 

Već naveliko poznat BIMEP 
odradile smo, kao i svake godine, 
uz mnogo pohvala sudionika. Na 
toj su manifestaciji sudjelovale i 
same članice Udruge „Sport za sve“ 
te nekoliko mještana na svojim 
biciklima. 

Mnoge se žene fizički narade a 
i teško je u dnevni ritam unijeti 

organiziranu tjelesnu aktivnost. 
Obveze, posao i obitelj česti su 
izgovori za odgađanje te aktivnosti, 
ali ipak od srca pozivamo sve 
mještanke općine Orehovica da 
nam se pridruže u novoj sezoni 
koja će početi negdje u mjesecu 
listopadu.

ŠRD Diver

Petnaest godina ŠRD-a Diver 
Podbrest i Sveti Križ obilježeno je 
značajnim i pohvalnim rezultatima.

Od devastirane i otpadom 
zagađene šoder grabe nazvane 
Mičigen, ŠRD Diver je u petnaest 
godina svojeg djelovanja napravio 
malu ribičku oazu, namijenjenu 
sportskim aktivnostima i svim 
dobronamjernim ljubiteljima 
prirode. Postignuti rezultati odnose 
se prvenstveno na uređenje vodene 
površine i okoliša s natjecateljskom 
stazom, a zatim na izgradnju 
ribičkog doma. Ove je godine 
dovršena izgradnja i unutarnje 
uređenje Ribičkoga doma koje je 
namješten potrebnim namještajem 
i opremom. Okoliš se još uvijek 
uređuje. Proširuje se natjecateljska 
staza na sjevernu obalu jezera će 
ujedno biti postavljene klupe i 
šetačka staza koju će krasiti ukrasno 
grmlje. Upravni odbor donio 
je odluku koja je bila upućena 
općinskim vlastima, a odnosi se 
na proširenje natjecateljske staze 
i izumljivanje dijela dna jezera. 
Izvađeni materijal iskoristio bi se 
za uređenje natjecateljske staze za 
koju je već dobivena licenca u svrhu 
natjecanja u Hrvatskoj ligi, a višak 
materijala može se iskoristiti za 
potrebe općine.

Natjecateljske aktivnosti koje će se 
održati na ovom jezeru su Općinski 
kup četiriju ribičkih udruga i Kup 
Mičigena s prijelaznim peharom 
od tri godine, ŠRD Diver sa svojom 
ekipom nastupa u 1. međimurskoj 
ligi i na svim ostalim kupovima u 
Međimurju. Prošlogodišnji rezultat 
za ovo malo društvo  zadovoljavajući 
je, u zlatnoj sredini: od 13 ekipa 

Radna akcija uređenja okoliša oko igrališta u Orehovici
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osvojilo se 7. mjesto.

Treba spomenuti da je u ovih 
petnaest godina predsjednik 
društva g. Branko Mišić podnio 
najveći teret kao prvi i do sada 

jedini vođa projekata, uređenja 
okoliša, izgradnje ribičkog doma i 
natjecanja u kupovima i ligama.

Zahvaljujem svima koji su na bilo 
koji način doprinijeli da se ova 

ribička oaza nazvana Mičigen 
sa svojim sportskim terenom i 
ribičkim domom dovela do ove 
završne faze, da može koristiti  
svrsi kojoj je namijenjena. Hvala 
općinskim vlastima koje su imale 
razumijevanje i pomagale u razvoju 
ovog društva. Napominjem da 
najteže razdoblje ovog društva tek 
dolazi, a to se odnosi na održavanje 
cijelog projekta u njegovoj 
budućnosti. – bile su riječi završnice 
predsjednika Branka Mišića.

OrehovicaWireless

Aktivnosti udruge Orehovica 
Wireless ove su godine 
prvenstveno bile vezane uz 
opremanje informatičke učionice 
u sportsko-vatrogasnom objektu 
u Orehovici. Pribavljeno je 10 
rabljenih računala s monitorima 
ukupne vrijednosti 19.000 kuna 
te ostale mrežne opreme u 

Unutrašnjost ribičkog doma, pogled na kuhinju

Okoliš jezera Mičigen s ostatkom tristogodišnjeg hrasta koji je izvađen iz jezera 2011.g. i postavljen kao simbol 
prohujalih stoljeća
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vrijednosti od oko 3.000 kuna.  
U opremanju učionice namještajem 
veliku pomoć pružila nam je 
Osnovna škola Orehovica a kod 
opremanja računalima u pomoć 
je priskočila Općina Orehovica 

donacijom od 5.000 kuna. 

Ove godine planiramo proširiti 
mrežnu infrastrukturu dodavanjem 
nove pristupne točke u Orehovici 
te širenjem mreže na naselje Sveti 
Križ. Također planiramo postaviti 

međutočku na Vrbanovečki breg 
što će nam omogučiti direktnu 
povezanost sa ostalim udrugama u 
Međimurju i Varaždinu.

Poziv na informatički tečaj udruge 
OrehovicaWireless

Udruga OrehovicaWireless počela  
je primati prijave za informatički 
tečaj koji će se održavati u 
informatičkoj učionici u sportsko-
vatrogasnom objektu kraj igrališta u 
Orehovici.

Edukacija će se provoditi kroz 2 
programa - modula:

1.) Osnove rada na računalu 

2.) Microsoft Office (Word, Excel i 
PowerPoint)

Svaki modul traje 20 sati. Prva grupa 
polaznika počinje sa edukacijom 
uskoro. Pozivamo sve zainteresirane 
mještane da se uključe u naš 
program edukacije. Prijaviti se 
možete predsjedniku udruge 
Robertu Poljaku na broj mobitela 
099/696-8885, predavaču Goranu 
Šestaku na broj mobitela 098/510-
622 ili e-mailom na infuc@orwi.hr. 

Novouređena informatička učionica

Ivan u akciji ugađanja antena na krovu Društvenog doma u Orehovici
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Suđenje Fašniku

Naša se škola ponosi time što, uz 
redovni odgojno-obrazovni pro-
gram, njeguje i čuva tradiciju i nar-
odne običaje našeg međimurskog 
kraja. Tako u školi redovno djeluju 
folklorna i tamburaška grupa u ko-
jima učenici sakupljaju i njeguju 
međimurske pjesme i plesove te 
pokazuju svoje umijeće na svim 
događanjima u školi i općini.
Tako je i 21. veljače 2012. ispred 
naše škole održano tradicionalno 
suđenje Fašniku. Ideju su inicirali 
učenici i učenice osmih razreda koji 
su pripremili i proveli „sudski pos-
tupak“. Fašniku je suđeno za sve loše 
što se učenicima događalo tijekom 
godine, a osuđen je na najstrožu ka-
znu, spaljivanje. Sve se to odvijalo 
pod budnim okom djelatnika Škole 
i DVD-a Orehovica.

Evakuacijska i protupožarna vježba

27. ožujka 2012. u Osnovnoj školi 
Orehovica provedena je evakuaci-
jska i protupožarna vježba. Vježbu 
su organizirali Javna vatrogasna 
postrojba Čakovec i DVD Orehovi-
ca koji su demonstrirali kako se 
treba ponašati i što treba učiniti u 
slučaju požara ili neke druge opas-
nosti. Učenici su na zvuk alarma 

u školi izašli iz škole predviđenim 
požarnim putevima, a nakon toga 
su vatrogasci demonstrirali gašenje 
požara u zgradi i izvan nje. Vježba je 
završila demonstracijom spašavanja 
zarobljenih u zgradi gdje su dobro-
voljci, uz vatrogasce, bili učitelji i 
ravnatelj Škole.

Obilježavanje Svjetskog dana 
Roma

11. travnja 2012. u Osnovnoj školi 
Orehovica prigodno je obilježen 
Svjetski dan Roma. Svjetski dan 
Roma obilježava se 8. travnja u znak 

sjećanja na Prvi kongres Roma koji 
je održan 1971. godine u Londonu. 
Budući da je ove godine Svjetski 
dan Roma bio na blagdan Uskrsa, 
proslava je odgođena za nekoliko 
dana. Da bi prigodno obilježili ovaj 
dan, učenici i djelatnici Škole su u 
holu škole pripremili veseli program 
prepun recitacija, pjesme i glazbe 
te tako ujedinili dvije kulture na hr-
vatskom i romskom jeziku.

Uređenje školskog vrta

Ekološka grupa OŠ Orehovica, osim 
što ekološki djeluje nizom pothvata 
kao što su akcija skupljanja starih 
mobitela, Sačuvajmo stanište gori-
lama u suradnji sa ZOO-om Zagreb, 
sakupljanje starih baterija u surad-
nji sa CIAK-om Zagreb, odlučila se i 
na jedan nimalo lagan pothvat: na 
obradu školskog vrta.
Kako je u povijesti ove škole ovo 
prvi školski vrt, jako su ponosni 
što upravo oni imaju priliku biti 
generacija koja je započela ovakav 
hvale vrijedan zadatak. Pod bud-
nim okom učiteljice Kristine Vrabec, 
marljivo su radili za vrijeme proljet-
nog odmora, ali prema izrazima na 
licima to im nije teško palo jer je 
tu bilo i smijeha i zabave. A ima li 

OSNOVNA ŠKOLA OREHOVICA

Paljenje Fašnika

Demonstracija evakuacije školske zgrade
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ljepšeg nego učiti kroz zabavu i još 
k tome boraviti na svježem zraku i 
uživati u prirodi?!
Najprije je tlo koje je bilo orano 
trebalo prekopati i izvaditi kamenje, 
željezne šipke i sl. No male, vrijedne 
ruke odlično su odradile svoj posao. 
Nakon toga napravljena je parceliza-
cija tj. određene su gredice i stazica. 
Svaki učenik uredio je svoju gredicu, 
a ostatak površine zajedno su os-
mislili kako će iskoristiti. Ukoliko sve 
bude u redu  (vrijeme i sl. faktori koji 
brinu male glavice) ovdje će se naći 
nekoliko vrsta salate, mrkve, peršin, 
rajčica, paprike, kupusa u svim 
izdanjima, cikla, mahuna, krumpira, 
graha, graška i mnogočega drugog.

Dan planeta Zemlje

Svake godine 22. travnja više od 
milijardu ljudi u više od 157 država 
diljem svijeta obilježava Dan plan-
eta Zemlje kao globalni pokret us-
mjeren na zaštitu okoliša i prirodnih 
resursa našeg planeta. I naša se 
škola svake godine pridružuje tom 
pokretu kako bismo,  koliko je to 
u našoj moći, pridonijeli očuvanju 
našeg planeta. Dan planeta Zemlje 
prvi put je obilježen davne 1969. 
u San Franciscu, a u Hrvatskoj 20-
ak godina kasnije. Ove se godine 
Dan planeta Zemlje obilježavao 
pod sloganom „Pokrenimo Zem-
lju“ (Mobilize the Earth) kako bi se 

naglasila važna činjenica da Zem-
lja neće čekati. Mnogi su se širom 
Hrvatske pridružili globalnoj akciji 
čišćenja okoliša.
Naša se općina pridružila akciji 
čišćenja okoliša pod nazivom „Zele-
na čistka – jedan dan za čišći okoliš“ 
koja je provedena na razini Repub-
like Hrvatske. U akciju su se, uz 
Školu, uključile i udruge aktivne na 
području općine pa su tako zajedno 
očistili naša mjesta i šume u okolici. 
Sav prikupljeni otpad je primjer-
eno zbrinut, a sudionici akcije su 
se razišli radosni i ponosni na sebe 
što su pridonijeli očuvanju okoliša i 
našeg planeta Zemlje.

Kraljev rođendan

24. travnja 2012. povodom ob-
ljetnice rođenja Ladislava Kralja 
Međimurca (1891.-1976.) posjetili 
smo Kraljev vrt u centru Čakovca i 
na manifestaciji “Kraljev rođendan“ 
proslavili rođendan našeg velikog 
umjetnika.
Naši su tamburaši i recitatori, pod 
vodstvom učitelja Zlatka Bacingera, 
pokazali svoje umijeće te tako raz-
veselili posjetitelje i pridonijeli pro-
slavi Kraljevog rođendana.
Nakon službenog dijela programa i 
rođendanske torte, naši su učenici 
u prekrasno uređenom Kraljevom 
vrtu sudjelovali u likovnoj radionici 
koju je za njih pripremila učiteljica 
likovne kulture Ana Golubić-
Brozović. Učenici su tehnikom ak-
varel slikali reprodukcije odabranih 
Kraljevih djela te tako pokazali svoje 
likovno umijeće. Okruženi predi-
vnom prirodom učenici su slikali, 
igrali se i razgledavali postavu Mem-
orijalne zbirke te rodnu kuću Ladis-
lava Kralja Međimurca u sklopu koje 
se nalazi vrt.
Svoje su radove poklonili ravnatelju 
Muzeja Međimurja sa željom da će 
uskoro ponovno imati priliku sud-
jelovati u takvoj manifestaciji.

Članovi ekološke grupe u školskom vrtu

Mala likovna kolonija u centru Čakovca
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Naš dječji vrtić „Medo“ je u ru-
jnu 2011. godine proslavio de-
setu godišnjicu osnutka. Kao i 
proteklih godina naš vrtić polaze 
djeca različitih dobnih uzrasta, od 
navršenih godinu dana pa sve do 
polaska u školu. Ove pedagoške 
godine rad je organiziran u dvije 
mješovite skupine. To su skupina 
„Ježići“ koju čine djeca do treće 
godine  te skupina „Sunčeka“ koju 
čine djeca od treće godine po polas-
ka u školu. Pedagoški rad s djecom 
provode odgojitelji s položenim 
stručnim ispitima i višegodišnjim 
radnim iskustvom.
U vrtiću se provode aktivnosti u 
skladu s razvojnim osobinama i 
mogućnostima svakog pojedinog 
djeteta te se tako potiče djetetov 
cjeloviti razvoj: tjelesni, društveni, 
emocionalni i spoznajni. Djeca 
sudjeluju u aktivnostima koje su 
prilagođene razvojnom stupnju po-
jedinog djeteta te njegovim razvo-
jnim potrebama. Tako se provode 
glazbene, likovne, istraživačko-
spoznajne, radno-praktične i 
specifične aktivnosti s kretanjem. 
Također imamo i igraonicu na 
njemačkom jeziku, a provodi se i 
program predškole.
Kroz tjelesno vježbanje i različite 
prirodne oblike kretanja u sklopu 
različitih igara nastoji se utjecati 
na jačanje muskulature pojedinog 
djeteta, pravilan rast i razvoj, razvoj 
motoričkih sposobnosti i vještina 
kao i orijentacije u prostoru i vre-
menu, održavanje ravnoteže i stje-
canje navike hodanja.
Također se djecu potiče na pro-
matranje te raznovrsno izražavanje 
i stvaranje. Koriste se različite liko-
vne tehnike: olovka, drvene bojice, 
pastele, flomasteri, vodene boje, 
tempere, tuš i voda, škare, ljepilo, 
kolaž papir, ukrasni papir za oma-

tanje, krep papir, vuna u različitim 
bojama, različiti prirodni plodovi 
(sjemenke, žitarice, suho lišće, 
komušine, tikvice, češere...), plas-
telin, slano tijesto i drugi materijali.
Ponuđenim aktivnostima potičemo 
djecu da razvijaju finu motoriku, 
sposobnost uočavanja detalja, krea-
tivnost, preciznost, koncentraci-
ju, upoznaju okolinu u kojoj žive. 
Potičemo ih na istraživanje, pro-
matranje, prepoznavanje, imeno-
vanje predmeta i pojava, divergent-
no mišljenje, rješavanje problema, 
međusobno surađivanje i poma-
ganje. Također potičemo djecu da 
imaju pozitivan pristup prema sebi 
i drugima, poštuju vlastita prava i 
prava drugih, preuzimaju odgovor-
nost za svoje postupke, budu sa-
mostalni i razvijaju samopouzdanje 
i empatiju. 
Tijekom pedagoške godine 
obilježavamo sve važne blagdane 
i datume: Dani kruha i zahvalnosti 
za plodove zemlje, Sveti Nikola, 
Božić, Valentinovo, Fašnik, Dan 

očeva, Uskrs, Dan planeta Zemlje, 
Međunarodni dan voda, Majčin dan 
i slično. Organizirali smo Božićnu pr-
iredbu, fašničku povorku mjestom, 
kreativnu radionicu zajedno s dje-
com i roditeljima povodom Dana 
planeta Zemlje gdje smo sadili 
cvijeće, eko radionicu, posjetili 
smo Osnovnu školu i sudjelovali u 
sportskom susretu s djecom rom-
ske nacionalne manjine koji polaze 
predškolu  u školi. U planu nam je 
još sudjelovati na Olimpijskom fes-
tivalu dječjih vrtića u Čakovcu te 
organizirati zajedničku biciklijadu i 
završnu priredbu. 
Ovim putem zahvaljujemo svim 
roditeljima djece koja polaze naš 
vrtić na kontinuiranoj suradnji i 
podršci, jer je kvalitetna suradnja 
bitan preduvjet za pozitivan utjecaj 
odgojno-obrazovnog djelovanja na 
dijete.
Također zahvaljujemo i Općini Ore-
hovica na kontinuiranoj suradnji.

DJEČJI VRTIĆ „MEDO“

Mališani u fašničkoj povorci
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Župno hodočašće u Rim

Ove Korizme, od 11. do 15. ožujka 
2012. vjernici župe Orehovica 
hodočastili su u vječni grad Rim. 
U hodočašću su im se pridružili i 
vjernici iz Podturna, Male Subotice 
i Totovca. U četiri dana hodočašća 
razgledali su puno lijepih i vrijednih 
bazilika, spomenika, trgova i kata-
komba. 
Vrhunac boravka u Rimu bio je sus-
ret sa Svetim Ocem u Vatikanu na 
Trgu sv. Petra. Papa Benedikt XVI. 
pozdravio je hrvatske hodočasnike 
okupljene na općoj audijenciji u 
Vatikanu na Trgu sv. Petra ispred 
najveće i najljepše bazilike na svi-
jetu. 
„S radošću pozdravljam sve hrvat-
ske hodočasnike, a osobito vjernike 
iz Župe Majke Božje Fatimske iz Ore-
hovice. Dragi prijatelji, obratiti se 
znači čitavim bićem zavoljeti svoga 
Stvoritelja. Ne bojte se otvoriti svo-
je srce Isusu i s njime podijeliti svoje 
radosti i teškoće. Hvaljen Isus i Mar-
ija!” rekao je Papa u svom pozdravu 

na hrvatskom jeziku.
Župa planira novo hodočašće u lis-
topadu najljepšim svetištima južne 
Italije i Crne Gore uz posjet Du-
brovniku, Splitu i Trogiru. Sve infor-
macije o ovom hodočašću možete 
dobiti u župnom uredu.

12. Križni put mladih Varaždinske 
biskupije

24 i 25. ožujka 2012., pod ges-
lom “Ustat ću i poći ...” (Lk 15,18), 
održan je 12. križni put mladih 
Varaždinske biskupije. Na tradicion-
alnom korizmenom križnom putu 
ove je godine sudjelovalo više od 
700 mladih vjernika iz svih krajeva 
naše biskupije i šire. Mladi su u dva 
dana hoda prošli 46 kilometara 
dugu trasu posjetivši pritom župe 
Donjomeđimurskog i Čakovečkog 
dekanata.
Križni put je započeo u subotu ujutro 
u Župi Sedam Žalosti BDM i Sv. Križa 
u Kotoribi gdje su se mladi okupili 
na jutarnjoj meditaciji i molitvi 
časoslova. Put ih je vodio kroz mjes-

ta Sveta Marija, Mali Mihaljevec, 
Čukovec, Oporovec i Prelog gdje 
su i završili hod prvog dana Svetom 
misom koju je, uz suslavlje prisutnih 
svećenika, predvodio vlč. Damjan 
Koren, predstojnik Ureda za mlade 
Varaždinske biskupije.
Drugog dana hoda mladi su molili 
postaje križnog puta u crkvama, ka-
pelama i pilovima u Prelogu, Otoku, 
Podbrestu, Svetom Križu, Orehovi-
ci, Prelogama, Ivanovcu i Čakovcu. 
Križni put je završen u župnoj 
crkvi sv. Antuna Padovanskog u 
Čakovcu gdje su sudionici, zajedno 
sa župljanima Čakovca i brojnim 
drugim vjernicima, u zajedništvu 
slavili svečanu Svetu misu koju je 
predvodio varaždinski biskup mons. 
Josip Mrzljak u suslavlju s prisutnim 
svećenicima od kojih su neki i sami 
zajedno s mladima iz svojih župa 
sudjelovali na križnom putu.
Naša je župa ugostila mlade naše 
biskupije u nedjelju poslijepodne 
za vrijeme ručka. Bilo je predi-
vno vidjeti naše župljane, članove 
župnog zbora i općinskih udruga 
kako radosno zajedno pripremaju 
okrjepu za mlade hodočasnike. 
Vrijedne ruke naših župljana 
pripremile su gulaš, kolače i piće za 
umorne mlade koji su već drugi dan 
hodočastili putevima našeg kraja. 
Mladi su bili oduševljeni srdačnošću 
i dobrodošlicom koju su primili kod 
nas. Stoga veliko hvala svim dobrim 
ljudima koji su iskazali dobrodošlicu 
mladima i podržavali ih osmije-
hom, lijepom riječju, zajedničkom 
molitvom i okrjepom!
Ovogodišnji križni put mladih 
zaključen je rečenicom vlč. Korena 
koja odzvanja u svim sudionicima, 
a koja se pokazala istinitom kroz 
svjedočenje vjere naših mladih u 
dva dana hoda: „Biti kršćanin je 
teško, ali se isplati.”

VIJESTI IZ ŽUPE

Naši hodočasnici kod Kalistovih katakombi
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Izlet na Ravnu goru

21. travnja 2012. pjevači župnog 
zbora, članovi KUD-a „Fijolica“ i 
članice udruge „Sport za sve“uputili 
su se na izlet na Ravnu goru. Izlet 
je dogovoren na zajedničkoj ak-
ciji povodom Križnog puta mladih 
Varaždinske biskupije gdje su naši 
„volonteri“ udružili snage i ugos-
tili 700-injak mladih koji su u dvod-
nevnom hodu prošli i kroz našu 
općinu. 
Vrijeme nas je poslužilo, malo nas i 
osvježilo, ali je bilo vrlo korisno za 
dušu i tijelo. Nakon nekoliko kilom-
etara pješice do vrha Ravne Gore 
okrijepili smo se grahom, kobasi-
cama i kolačima te smo uz pjesmu, 
igru i dobru kapljicu nastavili cjelod-
nevno druženje na čistom zraku. Svi 
smo bili jako dobro raspoloženi i 
spremni za igru, nogomet, kartanje 
i druženje sve dok vozač nije dao 

znak za pokret.
Hvala svima koji su se odazvali i 
proveli dan u zajedništvu i veselju. 

Veselimo se i sljedećim susretima i 
izletima. 

vlč. Damir Slamek

700 mladih iz svih krajeva naše biskupije koje smo ugostili u našoj župi

Izletnici na Ravnoj gori
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Potepaje

Kaj povedati o te manifestaciji? Si 
dobro znomo ka je to. To je den 
dok dečko i jegva familija ido k puci 
zgotavljat svate. Narod bi rekev idu 
puco zakaparijo ka bo to sigurno, ka 
nej komu kaj puhnulo pak si premisli 
v zadji čas. No, či je puca več žmefka 
(kak je to v zadje vreme modiš, bi 
naši auslenderi rekli), unda je zaka-
parena i to več ne moči zbeči, ali ka 
nej kakše reči po seli bile se još i to 
zbavi. 
A za nas ke nejdemo zgotavljat pak 
je to posebno poseben den. To je 
den dok se moremo se nesnoge 
z grunta rešiti, a ne moramo ku-
puvati ČAKOMOVE bone. Samo jo 
faj na prikolico spakujemo i čim se 
skmiči malo, ljus ž jom k budućim 
mlodencima.  A nejbole je to kaj 
nas nebrejo niti fiškalima tožiti 
da smo se smetje z našega grunta 
na jegov dovlekli. I još se i smijati 
mora. I neka za pod zob prepraviti. 
A i tekuća pitanja obavezno mora-
ju biti prepravljena jer za jesti još 
kak tak, ali či bi po seli glas biv da 
so potepači žejni bili... Majka mila, 

bole da vam ne povedam. 
A kak to ide? Počne od jutra – si 
čistijo grunte, škedje, štale, koce, 
kočjake... Ves vera ke nam več ne 
tre i sam se pokata se dene na kup 
i čeka se večer. Točno v sekundo 
se zno v šteri vuri i šteri krčmi je 
zborno mesto. Joko je bitno ka vam 
nešči domoči javi da so dišli, jer je 

ne faj dojti z nesnogom prej kak se 
zgotovi. Ipak si ljudi se počistiju ka 
se v čistomo se potenkoma dog-
ovori. Znači, dok sosed javi da so 
mlodenec i japa i mama dišli, imate 
cajta još za 2-3 litre vinske kapljice i 
unda na delo pomalim. Ne se smeti 
preveč žuriti, ka nej kaj previdli. 
Dok se de pred mlodencovo hižo, 
tre si dobro premisliti kam kaj pe, i 
kuljko toga, ka nej za mlodenko pre-
malo ostalo. Obično se pre mloden-
co potne lese natovarijo, ali so v 
denešje doba gazdi prefrigani pak 
jih skrijejo prej kak potepači dejo. 
I tak se pomalim smradi celi grunt- 
hiža, garaža, škedej, slobono i iceke 
pustite vum či jih imaju, svinčad, 
pesa morete na krov s kučicom 
spraviti... Tak dugo razvlačite se dok 
vam se ne vidi da bi bilo dost. 

E, unda znate da još malo morate 
nasmraditi jer preveč nigdar ne-
bre biti – sam premalo. To isto tre 
paziti. Ka si nate sramoto napravili 
pak nej dost natepli. Vam je ne za 
silo kaj se selo smijalo z vas. Ak je 

NAŠA KULTURNA BAŠTINA

Nakinčena hiža posle potepaja

Rodbina i prijatelji v akciji
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ne pošteno,bole doma biti, a ne 
nosa rivati de mu je ne mesto. Dok 
ste gotovi, si na prikolico na šteri je 

slama i pomalim pota do mlodenke 
delati z slamom, tak ka ljudi vidijo 
čijo puckerdo sje itak zebrav (ili za-

kapariv). E, tam pak unda več nikaj 
ne tre paziti, se kaj je ostalo sam 
doli s prikolice zrivlite i čekajte dok 
se ljudi pokažejo. Ako vidite da so 
dobre volje i nesejo pijačo pak 
kolače, unda ne morate dale nikaj, 
či pak zijajo i grdo ljučejo, unda sto-
pram idete se po gruntu razvlačit. 
Ali pazite – ako znate da gazda ima 
puško i vidite ga da se nutri zagija 
– rep med noge i juriš na zborno 
mesto! Tu je unda potepaje kaput!
To Vam ve tu pišem ka bote znali 
kak se vladati dok k Vam demo 
potepat. Znači, ne se napuhuvati 
kak pura, ne zijati, ne s prstom v ne-
koga vupirati da je te se to začev i 
slučajno ne puške z ormori zvlačiti!! 
I prej kak pete čistit nesnogo, pre-
glednite se žepe od  starih bundi, 
i v se šporhote i škrije, jer što zno 
– mort so čija mamica zabili de so 
dinare kupčali. 

Josip Sušec

Nova potna lesa

RECEPT - MAZANICA
Sastojci
500 g glatkog brašna
4 žlice šećera
2 žutanjka
2 vanilin šećera
1 kocka kvasca
3 dcl mlijeka

Postupak
Sve zamijesiti i staviti da se digne. 
Zatim podijeliti na 4 jednaka dijela. 
Svaki dio razvaljati, premazati oto-
pljenom svinjskom masti i dobro 
pošećeriti.
Svaki mlinac zarolati, staviti u dub-
lju tepsiju i ostaviti da se diže pola 
sata. Dobro premazati vrhnjem i 
staviti peći na 180° oko pola sata.

Dobar tek!
Recept je s nama podijelila Justina Kocijan
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